

平成 24 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 日 本 コ ロ ム ビ ア 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長
兼 最 高 執 行 責 任 者 原 康 晴
(コード番号 6791 東証第一部)
問 合 せ 先 財 務 本 部 副 本 部 長 鈴 木 千 佳 代
T E L 03-6895-9870

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 8 月 10 日 16 時に発表しました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせ
いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数字データも送信します。

1. 訂正の内容

(サマリー情報 2ページ)

※ 注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数 (四半期累計)

25 年 3 月期 1 Q	<u>180, 510, 651</u> 株	24 年 3 月期	185, 510, 651 株
25 年 3 月期 1 Q	235, 979 株	24 年 3 月期	235, 534 株
25 年 3 月期 1 Q	185, 274, 746 株	24 年 3 月期 1 Q	185, 278, 602 株

(訂正後)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数 (四半期累計)

25 年 3 月期 1 Q	<u>185, 510, 651</u> 株	24 年 3 月期	185, 510, 651 株
25 年 3 月期 1 Q	235, 979 株	24 年 3 月期	235, 534 株
25 年 3 月期 1 Q	185, 274, 746 株	24 年 3 月期 1 Q	185, 278, 602 株

2. 訂正の理由

平成25年3月期第1四半期決算短信におきまして、発行済株式数(普通株式)の数値に誤りがある
ことが判明しましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

以 上